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Referat fra skolebestyrelsesmøde onsdag d. 14. april 2021 
 
Afbud: Ieva, 

  Tovholder 

1.  Siden sidst 
- Bestyrelsen 

Intet nyt 

- Personalet 

Indskolingen:  

Havde op til påske en afdelingsuge, det var dejligt at have en fælles uge 

hver for sig. 

SFO-børn der går i klub (3. og 4. kl.) er p.t. i et lokale på mellemtorvet, 

men det er på lånt tid da de skal flytte pga. ombygning.  

SFO holder klubaften d. 14. april for Klubbørn (3. og 4. årgang) 

5. og 6. Klasse er på fysisk i skole 50%.  

 

- Lederen 

85 ansøgere til ledig stilling som skolepædagog. Et meget flot 

ansøgerfelt. 

5. og 6. klasse er tilbage i skole igen 50 % 

Valg af medarbejderrepræsentant i skolebestyrelsen i næste skoleår:  

Lotte og Kenneth 

Buskørsel næste år bliver som i år, dog rykkes ringetiden til første lektion 

til 7.35 så ingen børn skal føle at de møder for sent. 

1. juni starter Skole/SFO med at være praktiksted for 

pædagogstuderende og vi får en 3. års studerende. Dennis skal være 

praktikvejleder. 

Alle 

2.  Årsberetning 
- udkast medsendt 

- Godkendt og skal sendes ud 

Gitte V 

3.  Langhøj i bevægelse (LHIB) 
- Opdatering efter virtuelt møde i LHIB: 

Skolen skal komme med forslag til placering af panna bane.  

Bålhuset skal have olie og der er fyldt faldsand i ved gyngerne. 

LHIB spørger om skolen er interesseret i at få etableret en 100 meters 

løbebane. LL, HT og Karen tager den med tilbage til personalet og 

undersøger interessen. 

Lenette 
Johannes 

4.  Forankring i lokalsamfundet 
- Præsentation af brainstorm: 

Hvilke muligheder er der i lokalområdet. 

Lotte 
Gitte 
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Hvad gør skolen i forvejen og hvad skal vi have gang i igen når Corona 

tillader det. 

Tænker at få lavet et idekatalog over hvad lokalsamfundet kan bidrage 

med i skolen. Det skal være noget der er oplagt og giver mening for 

skolen. 

Der er mange muligheder, men der skal findes en vej hvor det bliver et 

naturligt redskab for personalet, at søge mulighederne i planlægningen. 

- Næste skridt 

Starte med de små ting 

Få det præsenteret for personalet, og prøve at komme videre med det. 

Gitte opretter et dokument som alle i bestyrelsen kan skrive i, med ideer 

til hvad der er i området, som kan bruges i skolen. 

5.  Kommunikationsplatforme 
- HT og Pernille har taget udgangspunkt i de tre platforme der er på 

skolen. De har lavet en brainstorm på hvad der fungerer og hvad der bør 

gentænkes. 

 

- Aula hjemmeside: opdateres når der er noget nyt. Godt at referater fra 

SB-møderne er helt opdateret, principperne er opdateret. 

- AULA: mangler retningslinje for hvad der skal på overblik og hvad der 

skal i beskeder – en opgave for personalet at få det lavet 

Ide at lave kontaktbogstråd (HT) 

Formidling til forældre – det virker bedst på en computer så gør det 

engang i mellem 

Ide til forældremødet at spørgsmål til AULA kommer på som fast punkt. 

Kan få lavet en FAQ 

 

- Min uddannelse: kunne måske råbe på lidt ensartethed fx I forhold til 

ugeplan. Det ligger hos personalet at få det talt igennem. 

- Det var forældreperspektivet på kommunikationsplatformene, så er det 

personalet der skal arbejde videre og finde ud af hvordan det skal være. 

Det er på som punkt i foråret på et lærermøde. 

Medarbejderrepræsentanterne og Karen kommer med en tilbagemelding 

til bestyrelsen når personalet har arbejdet med det. 

Pernille 
Henriette 

6.  Budget 
- kommentarer til prioriteringen af undervisningsmidler 

- budget for skole og SFO 

Bestyrelsen godkender budgettet og prioriteringen af undervisningsmidler. 

 

Karen 

7.  Ombygning 
- Status 

Karen 
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- Opdatering givet i forhold til hvad der er i vente og hvilke udfordringer 

der er. 

8.  Evt. 
- Skrive dato for næste skolebestyrelsesmøde på nederst i referatet 

- Kommunikationsplanform rykkes til juni 

 

 

 
Punkter til næste møde d. 11. maj 2021: 
Visionsopfølgning 
Ideer til kommende årsplan flyttes hertil 
 


